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 Председник Србије Алекдандар Вучић изјавио је да је апсолутно сигуран да ће
Србија ове године по висини стопе раста бруто домаћег производа (БДП) бити прва
земља на европском континенту и једна од најбољих земаља у целом свету.

  

Вучић је, после разговора са кинеском амбасадорком Чен Бо, рекао да су званични
подаци показали да је Србија у првом кварталу имала раст од пет одсто БДП, а да
верује да ће и други квартал, иако у априлу ништа није радило, бити са малим минусом,
"а можда и не, иако су процене биле минус седам, осам одсто".

  

Вучић је изнео и наду да би Србија, уколико се буде понашала одговорно, могла ову
годину да заврши и без негативног раста привреде.

  

Он је најавио да ће наредних дана бити оргнизована видео конференција "17 плус 1"
земаља централне и источне Европе и Кине, а посебан део ће се тицати здравства и ту
ће учествовати министар Златибор Лончар.
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"Веома сам задовољан развојем наших односа и молим вас да председнику Си Ђинпингу
пренесете поздраве и поруку да га очекујемо у Србији", рекао је Вучић и посебно
захвалио комапнијама Хбис и Зиђин који "држе исток Србије".

  

Он је нагласио и да је Србији понуђено да буде почасни партнер ЕXПО у Шангају у
новембру, што је са задовољством прихватио.

  

Вучић је рекао да је Србија 2019. године имала спољнотрговинску размену са Кином од
2,8 милијарди долара, што је за 25 одсто боље него 2018. године, док је за прва три
месеца ове године забележен раст од скоро 230 одсто.

  

Чен Бо је рекла да се Србија и Кина, уз вођства председника Вучиућа и Си Ђинпинга,
раме уз раме боре против ЦОВИД-19, због чега је донета одлука да се продужи боравак
медицинских стручњака из Кине у Србији.

  

"Верујем да су Кина и Србија, не само партнери, у заједничкој борби против вируса, већ
и партнери на путу економског опоравка, рекла је Чен Бо.

  

Имамо најмању зараженост до сада

  

Председник Србије Александар Вучић саопштио је да данас, према резултатима
тестирања, имамо најнижу зараженост - од око три одсто.

  

Вучић је, након разговора са амбасадорком Кине Чен Бо и тимом кинеских лекара, рекао
да очекује да ће то потврдити и кризни штаб на прес конференцији, те нагласио да би
резултати били много бољи да није било Геронтолошког центра у Нишу, из којег већ има
43 умрлих.

  

Указао је да на основу узорка од 4. 000 тестираних може да каже да имамо најмању
зараженост од почетка епидемије, која износи три одсто.
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"То су резултати свих мера које су предузимане, на које се неки људи љуте. Важно је
што данашњи дан обележавамо у карантину. Баш нам је тај дан веома потребан, и
потребно је још мало дисциплине", рекао је Вучић.

  

Према његовим речима, сви бројеви по градовима су добри.

  

"Ниш се опоравио драматично И Београд је бољи него јуце. Нови Сад има фанатстичне
резултате већ десет дана. У Крагујевцу су углавном веома добри, иако је јуче било
мањег искакања », објаснио је Вучић.

  

Захвалио се представницима пекиншког генетском институту, ГДИ, указујући да су то
млади људи, који су у Вухану радили у лабораторијама.

  

Захвалио се и свима који су нам донирали најсавременију лабораторију « ватрено око »,
најсавременију не само у региону, већ целој источној Европи.

  

Најавио је да ће Србија наставити са великим бројем тестова, јер не жели да крије број
инфицираних и умрлих од корона вируса, као неки други.

  

"Ми ћемо да лечимо, а не да дозволимо да људи умиру“, казао је Вучић.

  

Истакао је да је са кинеским партнерима разговарао и о дигитализацији нашег
здравственог система и да је намера да се направи и најсавременија лабораторија за
истраживање у Европи.

  

У тој лабораторији, како је објаснио, моћи ће да се анализира мутација вируса.
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Рекао је да је циљ да будемо водећи међу земљама Европе у сфери лоаборатоијског
истраживања.

  

Најавио је да ће ускоро и у Нишу бити успостављена модерна лабораторија за исток
Србије.

  

Огромна захвалност тиму кинеских стручњака, стижу и два воза са робом и опремом
из Кине

  

БЕОГРАД - Председник Александар Вучић изразио је данас огромну захвалност
лекарском тиму кинеских стручњака, који су шест недеља провели у Србији и пружили
велику помоћ нашој земљи у борби против вируса корона, и епидемиолошку, али и
психолошку, јер смо видели да нисмо сами.

  

“Шест недеља су овде, ни у једној другој земљи нису толико остали”, приметио је Вучић
обраћајући се након састанка са кинеским лекрима и амбасадорком Кине Чен Бо.
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Председник је указао да су нам кинески лекари много помогли знањем, искуством,
саветима, али су, каже, показали и невероватну марљивост и изузетну посвећеност.

  

Били су, каже, у готово свим градовима, два пута у Нишу, кад год је тамо била кризна
ситуација, тражили како да се поправе мере, да се болнице дезинфикују, побољша
дисциплина.

  

“Без породица су већ шест недеља да би помогли Србији”, нагласио је Вучић.

  

Додао је да су нам помогли и у психолошком смислу, јер су грађани Србије видели да
нису сами.

  

Навео је и да ће три лекара остати у Србију, док се три враћају у Кину, али ће још три
доћи из те земље.

  

Стижу и два воза са робом и опремом из Кине

  

Вучић је најавио да ће у Србију у наредном периоду, стићи два воза из Кине, са
различитом робом и опремом.

  

“Поносан сам што сам током ове кризе разговарао са председником Кине Си Ђинпингом”,
рекао је Вучић након разговора са кинеском амбасадорком Чен Бо.

  

“Очекујемо два воза, од по 40 вагона, да ускоро, око 9. маја, крену из Кине и да за 20-ак
дана дођу у Србију са робом и опремом, медицинском, али и по ранијим уговорима из
других области”, рекао је Вучић.
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Он је подсетио да је кинеска влада Србији омогућила набавку опреме под повољним
ценама, клиничке респираторе и друго, те подсетио да без помоћи Кине, не бисмо могли
овако да се боримо против Ковида 19.

  

“То је за нас у том тренутку био спас и нећемо то заборавити”, рекао је Вучић.

  

Шест најеминентнијих кинеских експерата који су се у Вухану борили против заразне
болести Ковид-19 стигли су у Србију 21. марта, када је из Кине допремљен и први
контигент медицинског материјала и опреме.

  

Кинески стручњаци су током боравка у Србији обилазили ковид болнице широм земље и
српским колегама преносили своја искуства у превенцији и сузбијану епидемије, а
помагали су и у покретању лабораторије Ватрено око у Клиничком центру Србије, која је
донација Кине.

  

Члан тима кинеских стручњака за борбу против корона вируса Гуо Јубјао рекао је раније
за Танјуг да му је задовољство што је део тима који је кинеска влада послала у Србију и
истакао да су у сваком граду и институцији српски лекари били спремни на сарадњу и
размену искустава.

  

"Прихваћени су сви наши предлози, укључујући формирање привремених болница и
начин лечења тешких пацијената оболелих од корона вируса, коришћење заштитне
опреме за медицинске раднике… Сваки пут смо наишли на позитиван одзив колега и
мере су спроведене како треба", навео је Гуо.

  

(Агенције)
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